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Unite Degerlendirme Sinavi

MATEMATIK

GENEL AGIKLAMA

Bu kitapgikta, 10. Sinif Matematik dersi Unite Degerlendirme Sinavi bulunmaktadr,
Sinavdaki toplam soru sayisi 30°dur,

Sinavdaki her sorunun, sadece hir dogru cevabi vardir. Cevap k'é@dmda bir soru igin birden gok cevap yeri isaretlenmisse o soru yanhs
cevaplanmis sayilacaktrr, :

Sinavdaki her sorunun hangi kazanimi olgtiigii bilindiginden yanls yapilan sorular edinilemeyen kazanimlar hakkinda fikir verecektir,
Bu sinav igin toplam 40 dakika aynimasi uygundur, :

Unite Konular Kazammlar

Ikinci Dereceden Bir Bilinmeyenli 10.4.1.1 lkinci dereceden bir bilinmeyenli denklem kavramini agiklar.
Denklemler 10.4.1.2 Ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklemleri gozer,

Ikinci
Dereceden Karmagik Sayilar 10.4.1.3 Bir karmasik sayinin a + ib (a, b  R) bigiminde ifade edildigini agiklar,

Denklemler
10.4.1.4 Ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklemin kikleri ile katsayilar arasindaki

Kok - Katsay liskis iliskileri kullanarak islemler yapar.
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Sevgili Ogrenciler,

Soldaki optik alana numaranizi
ve cevaplarinizi kodlayiniz.
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1L m e R olmak tzere, 4. Bir ABC liggeniyle ilgili agagidaki bilgiler veriliyor.

NN

= 4 (M=-2)x+m+2=0 + BC kenarina ait yiikseklik, bu kenarin uzunlugundan
4 birim fazladir.

* Alani 30 birimkaredir.

ikinci dereceden denkleminin kiklerinden biri 2'dir.

Buna gére, m kagtir?
Buna gére, BC kenarina ait yiiksekligin uzunlugu

A) 2 B) 1 C)o By~ "E)-2 kag birimdir?
A)12  B)10 C)8 D)6  E)5
2 (X=2)(x+3)=3x+2
denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi- 5; 2% 4 Bx=m—1
ik denkleminin iki farkli gergek kokii olduguna gore,
A) {2, 4} B) {-2,2} C) {21 m'nin alabilecegi en biiyiik tam sayi degeri kagtir?
D) 4.2} Sl N7 B6 5 D4 B3
% af-sx-2-0 6. Xs(ari)x+4=0
:;:;r;emlnin ¢0zdm kdmes asagidakilerden fange: denkleminin kékleri egit olduguna gére, a'nin dege-
ri agadidakilerden hangisi olabilir?
A) E 2} B) ’%‘ 1] c) [—2, %} A-1  B)-2 C)-3 D)-4 E)-5

D) {—1, l] E){1, 2}
3

(3> Diger sayfaya geginiz.
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8.

X488 ~5u0
denkleminin kdklerinden biri m'dir.

Buna godre, (m = 1)(m + 1)(m + 2)(m + 4) isleminin
sonucu kagtir?

A)10  B)9 c)8 D)7 E)6

Bir kenari x cm olan asadidaki ABCD karesinin Ustin-
den 2 cm'lik bir serit kesildikten sonra kalan dikdértge-
nin alani 80 cm? oluyor.

Buna gore, x kagtir?
A)8 B) 9 C) 10

D) 11

E)12

9;

10.

T MATERATI O =

Asagidaki etiketlerde bir manavda satilan ¢ilek ve mu-
zun kilogram fiyatlari verilmistir.

=1

(3x + 1) T

Bu manavdan aligverig yapan Onur;
+ X+ 1 kilogram gilek,
+ 2% —1 kilogram muz

almistir.

Bu alisverisg igin 95 TL para 6deyen Onur, gilekler
icin kag TL ddemigtir?

A) 35 B) 40 C) 45

a = 0 olmak lzere,
2ax® - (3a—2b)x—-3b=0
ikinci dereceden denklemi veriliyor.

Bu denklem ile ilgili,

I.  Kéklerinden biri %’dir.

Il. a=1veb=5igin kéklerinden biri 5'ir.
Il Kéklerinden biri 3'tdr.
ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz Il
D) lvell E)lvelll

Diger sayfaya geginiz.
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11. i =1 olmak tizere,
(A +3)1 +B1 £ +1)
isleminin sonucu kagtir?
A) 4i B) 4 C)o

D)~4  E)-4i

12. X +2x+5=0

denkleminin kéklerinden biri agagidakilerden hangi-
sidir?

A)2+i B)2—i G4 =8
o) E)-1-2i
13. #=-1vez=a + bi olmak lzere,
@-re2
. = Im(z)
olarak tanimlaniyor.
z=7-3i
w =6 —5i
karmagik sayilar igin
H--@
ifadesinin sonucu kagtir?
A) 6 B) 3 C)-3 D) -6 E)-9

" 'fo .Sir;nif o
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14. z=a + bi bir karmagik sayi ve i° = -1 olmak iizere
Re(z) = a ve Im(z) = b olur.

z ve w birer karmasik say| olmak (zere,

w = Re(z)-Re(w) + Im(z)- Im(w)-i
olarak tanimlaniyor.

Buna gébre,

itadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz II C) Yalniz Il
D) lve lll E) ll ve lll

15. n <k, nve k birer dogal say| ve x bir gercek sayi olmak
Uzere,

; 2
=x”+x"”+x"” +o

olarak tanimlanir,

Ornegin;

=23+24+25+26+27

olur.

Buna gére, i? = -1 olmak tizere

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A)0 B) 1 C) -1 D) —i E)i

Diger sayfaya geginiz.
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P ‘§%) 16:. i = —1 olmak Gzere z = a + bi karmasik sayisi igin 18.. b= 0 olmak iizere,

%S Re(z) = a ve Im(z) =-l.) oiur. . &+ (@+3)x+2b=0

.-( ) gzlée:gnaglk sayilar kiimesi ve z bir karmagik say! olmak deriklsmiinin Kbk ave Bl

% tCoR Buna gore, b kagtir?

2 2= R8(2) —3:T(2) A) -7 B) -5 C)-3 D) -2 E) -1
4 fonksiyonu tanimlanyor.

Z= (a2 + 9a) + (a — 3)i olmak lizere,
f(z)=0
olduguna gore, w = a — 2ai karmagik sayisi igin f(w)
degeri kagtir?
A) 21 B)14 C)7 D)<T . . E)=21

19. X¥+mx+26=0

denkleminin kokleri X, ve xz‘dir.
\/)_(1 + L 6
X
2

olduguna gére, m kagtir?
A) 23 B) 21 C) -21 D)-23 E)-26

20. X —(2m-1)x+m=0
denkleminin kékleri X, ve xz'dir.

1 1 3

denkleminin kékleri X, ve xz'dir. =tk Bl
X X 2
1 2

177 X2 -3x-2=0

Buna gére, (3x, —1)(3x, - 1) igleminin sonucu kag-
tir?

A)-12 B)-15 C)-21 D)-24 E)-26

olduguna gére, m kagtir?
A) 3 B) 2 C)1 D)o E) -1

(6) Diger sayfaya geginiz.
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1
21. m = — olmak Uzere,
3

Bm-1)F+M-2)x+m+3=0
denkleminin kékleri X, ve X, dir.

Xy + X, = 2 XX,
olduguna gore, m kagtir?

A)lss— B)% -

w| &

22. Sinifinda ikinci dereceden denklemler konusunu dinle-

yen Kemal, kékler toplami ve kdkler garpimi formiliini
defterine aga@idaki gibi yanlis yaziyor.

ax’+bx+c=0 denkleminin kékleri x, ve X, ise
—_—— b . _—
SEE 21X =

—_

)(.I+X

o|w

Kemal defterindeki bilgiye gére,
x° - 6 + k = 0 denkleminin kékler toplamini -2,
8x° — mx — 3 = 0 denkleminin koKler carpimini 4
olarak buluyor.

Buna gére, X amx+k=0 denkleminin koékler top-
laminin kékler ¢arpimina oraninin dodru cevabi kag-
tir?

2 1
A) " B) T

C)—% D) 1 E)—%

23. m=#1 olmak tizere,

24,

25;

+2x+m-5=0 ve x2+(Mm+1)x-4=0
denklemlerinin birer kékleri ortaktir,
Buna gére, m kagtir?

A) 2 B) 1 C)o D) - E)-2

a, b, ¢ ve d birer gergek sayi olmak iizere, X’ —3ax+c=0
denkleminin bir kékii 2 ve x° + bx + d = 0 denkleminin bir
koka —4'tlr.

Bu iki denklemin diger kdkleri esit olduguna gére,
3a + b toplami kagtir?

A) 9 B)8  C)6 D)5 E)4

x2+2x+3=0

denkleminin kékleri X, ve xz‘dir.

Buna gére, kékleri X, +2 ve X, +2 olan ikinci de-

receden denklem agagidakilerden hangisi olabilir?

AV X +2x+3=0 Bl #x—Gwl

C)x*-2x+3=0 D)x*+3x+2=0
E)xX*-3x+2=0

Diger sayfaya geginiz.
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26. Koklerinden biri 2 — /5 olan rasyonel katsayili ikinci 281 2x" —mx + n = 0 denkleminin kokleri, X" + mx + 3 = 0

>

- N derecen bir bilinmeyenli denklem asagidakilerden denkleminin koklerinden ikiger fazladr.
%\) hangisi olabilir? Buna gére, m-n ¢arpimi kagtir?
2 _y—1= 2y ] 1 1 1
; A)x"-x-1=0 B)x"-x-4=0 A)L B)—S C)—G D)j E)@
% C)x2+4x—-1=0 D)yx*—4x+1=0 9 9 9 3 9
LN E)x*—4x—-1=0

27. aveb birer gergek sayidir.

2
x“+ax+b=0

denkleminin koklerinden biri x, = 2 - i olduguna
gore, a+b toplami kagtir? 30.. ave b birer gercek sayi olmak tizere
A-2  B)-1 €0 VB Bt =

=2a+3b

olarak tanimlaniyor.

Buna gdire,

28. X, ve x, kokleri arasinda

* X, +X,=3
1 2
e X2 X X . X2=—12 esitliklerini saglayan a ve b degerlerini kék kabul
q 28 TN Bl M ;
eden ikinci dereceden denklem asagidakilerden
bagintilari bulunan ikinci dereceden bir bilinmeyenli hangisidir?
denklem agagidakilerden hangisi olabilir? 5 4
2 2 A)x"+6x+5=0 B)x"—6x+5=0
A) x"—4x+3=0 B)x“+3x+4=0 2 5
B o C)x"—5x-6=0 D)x"—5x+6=0
C)x"+3x-4=0 D)x"-3x-4=0

. E)x* +5x+6=0
E)x"-3x+4=0

SINAV BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDIiNiz.




